

COPPERMAX-300g



Prețul net al produsului este de 33,94 lei
Prețul de vânzare este de 37,00 lei
Prețul de vânzare inclusiv taxă este de 33,94 lei
Reducere
Valoarea taxei este de 3,06 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

DORFERMAX

Clasificare: Fungicid-Bactericid

Substanta activa: - 50% Cu din hidroxid de Cu

Formulare: **WG** (granule dispersabile in apa)

Utilizare: se aplica foliar in vegetatie, ca tratament preventiv si curativ. Un plic de 300g se dizolva in 100-150 litri de apa si se stropesc cca 1000-1500m².

Spectru de combatere:

Vita de vie-Mana vitei de vie(*Plasmopora viticola*)-2-3kg/ha.

Cartof-Mana cartofului(*Phytophthora infestans*)-3kg/ha.

Castraveti-Patarea unghiulara(*Pseudomonas lacrymans*)-3kg/ha.

Tomate-Bacicarea fructelor de tomate(*Xanthomonas vesicatoria*), Patarea pustulara(*Pseudomonas tomato*)-3kg/ha.

Mar-Focul bacterian(*Erwinia amylovora*), Rapan(*Venturia inaequalis*)-3kg/ha

Mod de ambalare: plic 300g

Atentie!

-Pentru a proteja albinele si insectele polenizatoare, nu aplicati fungicidul in perioada de inflorire a plantelor.

-Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.

- Inainte de folosirea produsului, cititi instructiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul ?i urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.

- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !